Kwantowa Teoria Pomiaru 1 Estymacj:

Seria 6

do oddania na 2.12.2016

Zadanie 1 (5 pkt) Rozwazmy estymacje Bayesowska z inna funkcja kosztu niz $rednie odchylenie
kwadratowe. W sytuacji gdy estymujemy faze (lub inny parametr katowy), czyli 6 € [0,2n] bardziej
0—0

praktyczna jest funkcja kosztu postaci C(0, 9~) = 4 sin? (T)} ktora dla matych roznic 0 i 0 jest rownowazna

wariancji ale respektuje fakt, ze roznica w fazie 27 nie jest istotna. Niech $redni koszt bedzie dany przez:

. 0—0
¢ = / dfdz 4sin? (%) p(z]6)p(6) (1)
Znajdz ogo6lna posta¢ optymalnego estymatora Bayesowskiego dla tej funkcji kosztu

Zadanie 2 (5 pkt) Zastanow sie na warunkami wysycania Bayesowskiej nier6wnosci Cramera-Rao i po-
daj najogodlniejsza postac¢ takiego modelu - sprawdz czy gausowski model ktory rozwazaliSmy na wyktadzie
jest jednym dla ktorego ta nier6wnosé rzeczywiscie jest wysycana.



